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Aineiston kerääminen 
 

 Tutkimus toteutettiin Gallup Forumissa (internettiä tiedonsiirrossa 

 hyödyntävä vastaajapaneeli) lokakuussa 2013. Tässä  raportoidut 

 tiedot kerättiin TNS Gallup Oy:n toimesta PAMin vuosittain 

 teettämää palvelualojen vetovoimabarometria varten.  

 Vetovoimabarometria varten TNS Gallup haastatteli 1 016 

 aikuista  ja 507 nuorta. Ohessa raportoidut tiedot alipalkkauksen 

 kriminalisoinnista sisältää aikuisten vastaukset 
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